

ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

- 1. Предмет закупівлі:** Периферійне комп'ютерне обладнання та комплектуючі, (ДК 021:2015 код 30230000-0 «Комп'ютерне обладнання»).
- 2. Вид процедури:** відкриті торги з особливостями.
- 3. Номер оголошення закупівлі:** UA-2024-04-24-015583-а.
- 4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. № 850, основними завданнями Секретаріату є організаційне, експертно-аналітичне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, урядових комітетів, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України.

Однією з необхідних складових матеріально-технічного забезпечення діяльності є закупівля периферійного комп'ютерного обладнання, комплектуючих до комп'ютерної техніки і периферійних пристроїв, витратних матеріалів. У зв'язку з відпрацюванням наявним обладнанням свого технічного ресурсу є нагальна потреба щорічно поповнювати баланс периферійного комп'ютерного обладнання.

Наразі в Секретаріаті Кабінету Міністрів склалася непроста ситуація із забезпеченням працівників периферійним комп'ютерним обладнанням, більша частина наявного обладнання, яке експлуатується та було придбане у 2005-2013 роках, вже відпрацювало свій технічний ресурс і постійно та масово виходять з ладу. Через відсутність запчастин, їх ремонт зазвичай не є можливим, а деякі моделі взагалі несумісні з операційними системами, що використовуються в Секретаріаті Кабінету Міністрів. Таке обладнання необхідно виводити з експлуатації із заміною на нове більш сучасніше, яке не потребує великих додаткових затрат на витратні матеріали і надає можливість заощадити кошти на ремонт та запасні частини до них.

В результаті цього, неможливість працівників Секретаріату вчасно скористатись периферійним комп'ютерним обладнанням для виконання завдань щодо організаційного, інформаційного, правового, експертно-аналітичного та матеріально-технічного забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра та віце-прем'єр-міністрів, Міністра Кабінету Міністрів, Державного секретаря Кабінету Міністрів, його заступників може призвести до порушення функціональності і перервності їх роботи та в результаті може призвести до зволікання у прийнятті Урядом невідкладних та важливих для країни рішень.

Перелік периферійного комп'ютерного обладнання та комплектуючих, потреба в якому є першочерговою, визначена за результатами аналізу та прогнозу.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення на закупівлю периферійного комп'ютерного обладнання та комплектуючих був встановлений на підставі проведених попередніх консультацій з організаціями та установами, відповідно до частини 4 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі», аналізу ринку щодо наявних технологічних рішень та курсу валют. Отримана інформація була використана для підготовки технічної специфікації щодо закупівлі вищезазначеного предмету закупівлі.

Всі консультації та надані рекомендації не призводять до порушення статті 5 Закону України «Про публічні закупівлі».

6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі:

Очікувана вартість закупівлі підтверджена проведенням моніторингу цінових пропозицій.